



गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 1

“गर्ल हॉस्टल सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि मैं अपनी गर्लफ्रेंड की सहेली को चोद चुका था. अब वो अपनी सहेली को भी मुझसे चुदवाना चाह रही थी. बात आगे कैसे बढ़ी ? ...”

Story By: विवान श्रीवास्तव (fuckingvivaan)

Posted: Monday, October 19th, 2020

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 1](#)

गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 1

❓ यह कहानी सुनें

गर्ल हॉस्टल सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि मैं अपनी गर्लफ्रेंड की सहेली को चोद चुका था. अब वो अपनी सहेली को भी मुझसे चुदवाना चाह रही थी. बात आगे कैसे बढ़ी ?

दोस्तो, मैं विवान ... लखनऊ से हूँ. मैं गुडलुकिंग हूँ बहुत ज्यादा फेयर नहीं हूँ ... बस गेहुआ रंग का एक 28 साल का 172 सेंटीमीटर लम्बा युवा हूँ.

मेरा वजन 65 किलो है, लंड का साइज 15.9 सेंटीमीटर है और मोटाई बीच की तीन उंगलियों जितनी है. मेरा लंड पूरा सीधा है, गुलाबी इसका सुपारा मोटा सा गुलाबी रंग का है.

मैं सन 2011 से अन्तर्वासना पर रोज आता हूँ और इधर की सेक्स स्टोरीज का आनन्द लेता हूँ.

सेक्स कहानियों को पढ़ कर न जाने कितनी ही बार अपने हाथ से लंड हिला कर सुख ले चुका हूँ.

अन्तर्वासना के सभी लेखकों को इतनी मस्त और सेक्सी स्टोरी लिखने के लिए बहुत शुक्रिया. मेरी आप सबसे बस ये इल्तजा है कि कृपया लड़कियों का फिगर जरूर लिखा करें. मतलब चुदने वाली लड़कियों भाभियों या आंटियों के चूचे, कमर और उनकी गांड का आकार जरूर लिखा करें ... इससे उनकी छवि बनाने में आसानी होती है.

आज मैं आपके सामने अपनी चौथी कहानी पेश कर रहा हूँ. मेरे जीवन में भी ऐसे बहुत से मौके आए और उन बहुत से मौकों में मैंने चौके छक्के भी खूब मारे.

मेरी पुरानी सेक्स कहानी पढ़ने के लिए आप नीचे दी गई लिंक्स पर क्लिक करें.

[सिनेमा हॉल में गर्लफ्रेंड और उसकी सहेली](#)

[गर्लफ्रेंड की सहेली और थ्री-सम चुदाई](#)

[गर्लफ्रेंड के बिना उसकी सहेलियों संग थ्री-सम](#)

मेरी कहानियां आपको पसंद आए तो तारीफ ... और नापसंद आए तो उनकी शिकायतों के लिए मेरी ईमेल आईडी पर आप मेल कर सकते हैं. वैसे फेसबुक पर भी आप मुझे एड कर सकते हैं.

मुझे लड़कियों के शरीर में सबसे ज्यादा उनके चूचे पसंद हैं और उस पर यदि उनके निप्पल्स बड़े हों, तो सोने पर सुहागा है.

माफ़ी चाहूंगा मेरी एक सरकारी ऑफिस में 2017 से जॉब लग जाने के बाद मैं काफी बिजी हो गया था. मुझे सेक्स कहानी लिखने के लिए समय ही नहीं मिल पाया.

पर लॉकडाउन के चलते मैं फिर से क्रमबद्ध हो गया. आज मैं मेरे जीवन में घटित सारी सच्चाइयों को कहानी का रूप देकर आपके सामने पेश करूंगा.

मेरी सारी कहानियां सच्ची हैं. इनमें सभी पात्रों के नाम भर बदले गए हैं ... और कहानी को थोड़ा कामुक बनाने के लिए जरा विस्तार से लिखी गयी हैं. वो आप पढ़ कर समझ जाएंगे.

ये सेक्स कहानी मेरी गर्लफ्रेंड आयशा की फ्रेंड प्रियंका की है. प्रियंका का फिगर 34c-28-36 का था.

यह वही प्रियंका है, जिसको आपने मेरी हर कहानी में देखा होगा.

दूसरी नायिका का नाम अनामिका है. उसका फिगर भी लगभग प्रियंका के फिगर जैसा है.

अनामिका का फिगर 34b -30-38 का है. उसकी रूममेट, जिसको इन्होंने सुरभि मैम के रूम

में रात के लिए शिफ्ट कर दिया था.

उस दिन के बाद प्रियंका और मैं व्हाट्सप्प में बात करने लगे थे. चूंकि चुदाई का मजा ले चुके थे तो हम दोनों अपनी चुदाई के मजे के बारे में ही बात करते थे.

मैंने उससे चैट पर लिखा कि यार श्री-सम का मजा ही कुछ और होता है. मेरे को तो जैसे इसकी लत सी लग गयी है ... नयी नयी चूत चोदने की, गांड में लंड पेलने की बात ही कुछ और होती है.

प्रियंका बोली- अरे आप देखते जाओ ... अभी तो आपके मोटे लम्बे लंड को बहुत सी चूत के दर्शन करने हैं.

मैं- देखो यार एक बात समझ लो, आयशा को कुछ भी पता नहीं चलना चाहिए ... पता नहीं वो कैसे प्रतिक्रिया करे. इसलिए जो हुआ ... और जो आगे होगा, वो हमारा सीक्रेट रहेगा. तुम सुरभि को भी अपने तरीके से समझा देना.

प्रियंका- अरे हां जीजू, आप परेशान न हों, मैं सब जुगाड़ कर लूंगी ... और अभी तो आयशा को शादी से निपटने और घर से वापस आने में एक हफ्ता है.

मैं- हां, तो अब किसको चुदवा रही हो !

प्रियंका- देखो ... अच्छा ये बताओ कि आपको अनामिका कैसी लगती है ?

मैं- मैंने कभी ढंग से उसे देखा ही नहीं है.

प्रियंका- मैं आपको अनामिका की कुछ फोटो भेजती हूँ.

उसने कुछ पल बाद अनामिका की हाल की कुछ फोटो भेज दीं, जिसमें वो लूज़ टॉप पहनी हुई थी.

मैंने अनामिका की फोटो देखीं और जबाव दिया- हम्म ... माल सी तो लग रही है ... और इसके चूचे भी कुछ अलग ही दिख रहे हैं ... ऐसा क्यों !
प्रियंका- मैं आपको अनामिका की ब्रा की पिक भेजती हूँ.

उसने एक 34 बी साइज़ की टीनेजर वाइट कलर की ब्रा की फोटो भेजी और उसका फिगर लिख कर बताया कि 34b-30-36 का है. साथ में उसने ये भी बताया कि उसके दूध मेरे जैसे खरबूजे जैसे नहीं हैं ... या सुरभि जैसे तरबूज नहीं हैं ... उसके तो तोतापरी आम जैसे मम्मे हैं. जिनके निप्पल बड़े हैं और नुकीले से हैं. हालांकि मैंने भी कभी उसको नंगी नहीं देखा ... लेकिन उसके दूध हिलने से सब पता चल जाता है.

मैं- अरे वाह खरबूजे और तरबूज का रस चूसने के बाद अब आम की बारी आ गई ... मस्त है. मगर यार इसे पटाओगी कैसे ?

प्रियंका- वो आप मुझ पर छोड़ दो. इसका भी मेरा जैसा हाल है. इसका ब्वॉयफ्रेंड है. ये रहने वाली अल्मोड़ा की है. ब्वॉयफ्रेंड सूरत से है. उसका अपने ब्वॉयफ्रेंड से लॉन्ग डिस्टेंस रिलेशन कॉल पर ही सब कुछ चलता है. कभी कभी वीडियो कॉल्स पर भी खेल लेती है. मैं कोशिश करती हूँ. उम्मीद है कि पट जाएगी. ये साली चूत की ठरक ही अलग होती है. चुत की आग दूरी से नहीं लंड से ही ठंडी होती है.

मैं- ओके कोशिश करो ... और जब भी मौका मिले, मुझे उसकी एक न्यूड और सेक्सी पिक भेज देना.

इसके बाद प्रियंका उसको पटाने के लिए अपना हर जाल फेंकने में लग गई. इस बीच वो मुझसे वीडियो कॉल करते टाइम सेक्सी आवाजें निकाल कर लगभग अपना पूरा नंगा जिस्म दिखाती रही.

चैट पर भी बताती थी कि बाथरूम में उंगली करना, चुत रगड़ते समय मेरा नाम लेना या कभी कभी रात में जब वो सो रही होती है तो दीवान में ही उंगली करते रहना उसकी आदत बन गई थी.

वो मुझसे बात करते टाइम बोलती थी कि मुझको दुबारा चोदने कब आओगे ... मेरी चूत तड़प रही है ... गांड में भी लंड लेने की अजीब सी कसक उठती है.

आपको तो पता है कि किसी लड़की से ऐसी बातों को सुनने के बाद किसको नींद आती है. वो सुनती सब थी, लेकिन प्रतिक्रिया नहीं देती थी.

ऐसे ही एक दो दिन गुज़र गए.

फिर एक दिन मालूम चला कि अनामिका और उसके ब्वाँयफ्रेंड की लड़ाई हो गई थी. अनामिका वीडियो सेक्स चाह रही थी ... और उसके ब्वाँयफ्रेंड ने मना कर दिया था. उसने बोल दिया था कि अभी मैं बिजी हूँ.

ये सुनकर अनामिका गुस्से में बाथरूम में घुस गई ... और अन्दर जाकर चूत में उंगली करने लगी. उस वक्त अनामिका की आवाजें आ रही थीं.

प्रियंका को लगा कि अनामिका शायद अन्दर रो रही होगी. उसने आवाज देकर कहा कि अनामिका दरवाजा खोल ... क्या हुआ तुझको ... बता तो सही !

लेकिन उसने दरवाजे नहीं खोले और अपनी चुत में उंगली करने में मगन रही.

प्रियंका ने फिर से बोला- खोल तो सही, मैं तेरी मदद कर देती हूँ.

अनामिका- साली तू क्या मदद करेगी. रात में तो तू अपने वाले से फोन में ... वीडियो में.. खूब चुदती है. अपनी बुर में उंगली भी करती है ... और मेरे को सोने तक नहीं देती है.

ऐसे ही बड़बड़ाते हुए अनामिका बोलती चली गई- आह साली बोल, क्या मदद करेगी ...

यहां साला मेरे ब्वाँयफ्रेंड को फुर्सत ही नहीं है कि मेरी प्यास बुझा दे.

प्रियंका- अरे अनामिका ... तू दरवाजा तो खोल. मैं तेरा सब इंतजाम कर दूंगी. मैं तेरी हर मदद करूंगी.

अनामिका- तू क्या मदद करेगी साली बोल ... यहां मेरी चूत से अंगारे निकल रहे हैं. अब उंगली पेलने दे ... और तू जा सो जा या कहीं जाके गांड मरा.

प्रियंका बाथरूम का दरवाजा बजाती गई और बोलती रही- तू निकल तो सही यार, मैं तेरे लिए सब इंतजाम कर दूंगी.

अनामिका ने दरवाजा खोल दिया.

प्रियंका ने देखा कि वो अपने ढीले शॉर्ट्स के पैर साइड से अन्दर हाथ डाल कर अपनी चूत चोद रही थी. उसके चेहरे के भाव अलग ही माहौल पैदा कर रहे थे.

प्रियंका ने बाथरूम के अन्दर जाते ही उसके ढीले शॉर्ट्स के दूसरे पैर की साइड से अन्दर हाथ डाल दिया और उसकी चूत में उंगली डाल कर चुत चोदने लगी.

अब तो अनामिका जैसे पागल ही हो गई थी.

वो अपनी चुत में सहेली की उंगली का मजा लेते हुए बोली- आह प्रियंका ... बहुत दिनों बाद ऐसा मजा आ रहा है यार ... प्लीज करती रह. आह ... सच में बहुत मजा आ रहा है.

ये पहला अवसर था, जब अनामिका की चूत में कोई दूसरी लड़की अपनी उंगली से उसकी चूत चोद रही थी. वो मदहोश होती चली गई.

कुछ पल बाद प्रियंका ने अनामिका की टी-शर्ट के अन्दर हाथ डाल दिया. वो अब उसके 34b के तोतापरी आम सरीखे चूचे मसलने लगी.

अनामिका ने ब्रा नहीं पहनी थी इसलिए प्रियंका ने सीधे उसके एक निप्पल को अपनी दो उंगलियों के बीच दबाया और मीजने लगी.

प्रियंका ने अपना नीचे वाले हाथ से अनामिका की चुत चुदाई रोक दी थी. उसने अनामिका के ढीले शॉर्ट्स को नीचे खिसका दिया, जो खुद ही नीचे अनामिका की टांगों में गिर कर मैदान खाली कर गया.

पैरों से खुद अनामिका ने उसे झटक कर बाहर निकाल दिया.

अनामिका नंगी हुई, तो अब प्रियंका को आज्ञादी मिल गई थी. वो उसकी चूत में सीधे दो उंगली पेल कर चुत चोदने लगी. साथ ही एक हाथ ऊपर ले जाकर उसके दोनों निप्पलों को बारी बारी से मसलने लगी.

अनामिका मदहोशी में पागल हो गई थी. वो प्रियंका का सर पकड़ कर अपनी चूत पर लगाने की कोशिश करने लगी.

प्रियंका भी उसकी कामुकता को देखते हुए नीचे बैठ गई और उसकी चूत में मुँह लगा कर सीधा उसकी क्लिट को चूसने लगी.

चुत का नमकीन रस मिलते ही अब प्रियंका ही पागलों की तरह अनामिका की चुत चबाने लगी. वो चुत चूसने के साथ अपनी एक उंगली भी चुत में करने लगी.

इतने में अनामिका भी पूरे जोश में आ गई और उसने अपनी टी-शर्ट को उतार कर फेंक दिया.

प्रियंका ने ऊपर की तरफ देखा, तो उसके मस्त चूचे देख कर वो ललचा सी उठी और सीधे ऊपर आ गई. प्रियंका ने अनामिका के एक चूचे को अपने मुँह में भर लिया ... और वो बड़बड़ाते हुए आम चूसने में लग गई.

फिर प्रियंका बोली- आह ... तेरे तो आम जैसे उठे हैं.. आह साली ... आज तो मैं इनका सारा रस पी जाउंगी. क्यों अकेले रो रही थी ... जब मैं हूँ तो परेशान क्यों होती है पगली.

अनामिका- साली तू तो खुद रात भर मेरे अन्दर आग लगाती रहती है ... अपने यार से गांड और चूत दोनों चुदवा चुकी है. मैंने तो बस अब तक उंगली ही पेली है ... और उसमें भी आज असली मजा आ रहा है.

प्रियंका- वो सब बाद में बताना मैं जान ... आज मैं पहले तेरा कामरस निकाल दूँ.

ऐसे कहते हुए प्रियंका फिर से नीचे आ गई और उसने अनामिका की चूत को दो उंगलियों से चोदना शुरू कर दिया.

कभी कभी वो अपना मुँह लगा कर क्लिट को चूसने लगती ... और दूसरी तरफ अनामिका प्रियंका का सर अपनी चूत में घुसाने की कोशिश कर रही थी.

अनामिका- आह ... प्रियंका ऐसा मजा आज तक नसीब नहीं हुआ आह ... चूस ले ... खा जा कुतिया मेरी मुनिया को ... आह कमीनी चुत ने जीना हराम कर दिया है. जब देखो लंड के लिए तड़पती रहती है. और मेरा यार साला कहीं और गांड मरवा रहा है भोसड़ी का. आह चूस रंडी ... मेरी चूत पर किसी को रहम नहीं है. आह ... चूस ले ... खा डाल इसको.

वही प्रियंका अपनी सहेली अनामिका की इसी कामुकता में चुत में तीन उंगलियां पेल कर चुदाई का खेल करने लगी.

तीन उंगलियां एक साथ अनामिका की चुत में घुसीं तो वो चिल्ला उठी- आह कमीनी मार ही डालेगी क्या ... साली चुदक्कड़ ये मेरी चूत है, कोई गुफा नहीं है ... जो तू तीन तीन उंगली पेल रही है. मैंने आज तक दो नहीं पेलीं और तू मेरी चुत को भोसड़ी बनाने पर तुली है.

प्रियंका- साली कमीनी ले ले ... आज तुझे मजा न आए तो बताना ... तेरी चूत बहुत कुछ झेल सकती है.

प्रियंका धीरे धीरे करके अपनी तीनों उंगलियों को अन्दर तक घुसेड़ने लगी ... अन्दर बाहर ... अन्दर बाहर ...

फच्च फच्च की आवाजें बाथरूम से होते हुए कमरे में भी गूँज रही थीं.

प्रियंका ने अनामिका को चोदने की रफ्तार बढ़ा दी. जब अनामिका की चूत जब तीन उंगलियां आराम से अन्दर लेने लगी ... तो प्रियंका ने साथ में अपना मुँह भी चुत में लगा दिया.

थोड़ी देर तक प्रियंका ऐसे ही अपनी तीन उंगलियों से अनामिका की चूत को चोदती रही.

फिर अचानक से ही अनामिका अकड़ने लगी और उसने प्रियंका का सर पकड़ कर अपनी चूत में धंसा लिया. अगले ही पल अनामिका ने अपनी चुत का पानी छोड़ दिया.

अनामिका ऐसी मदहोशी में खुद को संभाल ही नहीं पायी और बाथरूम में ही बैठ गयी.

प्रियंका ने बाल्टी भर पानी उसके शरीर पर डाल दिया.

जब अनामिका अपने चेहरे पर संतुष्टि के भाव लिए उठी तो प्रियंका ने उसका हाथ पकड़ कर कमरे में लिया और दीवान पर बिठा दिया. अनामिका अभी नंगी ही थी. प्रियंका एक तौलिया से उसके सर को साफ कर रही थी.

ये देख कर अनामिका ने भावुक होकर प्रियंका को गले से लगा लिया ... और उसे बेतहाशा चूमने लगी.

साथ ही में अनामिका उससे कहने लगी- यार तूने आज जो अनुभव कराया है ना ... उसको

मैं शब्दों में बयां नहीं कर सकती. इतना मजा जिन्दगी में कभी नहीं आया. मैं तेरे लिए कुछ भी कर सकती हूँ यार, बोलो.

प्रियंका- अच्छा वो सब छोड़ ... ये बता हुआ क्या था ?

अनामिका ने प्रियंका को सब बताया कि मेरा ब्वॉयफ्रेंड गांडू है, साला जरूरत के समय साथ नहीं देता.

इस पर प्रियंका मुस्कुरा दी.

अनामिका- तेरा यार तो मस्त चोदू है. वो तेरे को हर तरीके से संतुष्ट करता है ... लेकिन तू उससे चुदी कब ... तुम लोग मिले कब ?

प्रियंका- अरे वो मेरा यार नहीं है ... मेरे जीजू हैं. मैंने अपने यार को तो कुछ ही दिन पहले लात मार दी थी. अब जीजू ही मुझे हर तरीके से संतुष्ट रखते हैं.

अनामिका को आयशा के ब्वॉयफ्रेंड, मतलब मेरे बारे में कुछ नहीं पता था.

अनामिका- जीजू ... वो कैसे ! और तुझे उनसे चुद कर क्या सच में मजा आया ?

प्रियंका- देख ज्यादा डिटेल न पूछ ... मतलब की बात यह है कि मुझे तो बहुत मजा आया. तुझको भी उनसे चुदना है तो मैं तेरा जुगाड़ कर सकती हूँ.

बस इतना कह कर प्रियंका अपना मोबाइल खोल कर मेरे लंड की पिक्स अनामिका को दिखाने लगी. जिन्हें देख कर अनामिका की आँखें फ़ैल गईं.

अब इसके आगे की सेक्स कहानी में आपको अनामिका और प्रियंका की चुदाई की कहानी का रस पढ़ने को मिलेगा.

मुझे मेल करते रहिए.

Facebook id – Vivaan Srivastava

Email id – vivaansrivastava124@gmail.com

कहानी का अगला भाग : [गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 2](#)

Other stories you may be interested in

गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 2

गर्म लड़की की वासना की कहानी में पढ़ें कि कॉलेज की दो लड़कियाँ सेक्स की बातें कर रही थी. एक चुदाई के लिए तरस रही थी और दूसरी उसे चुदाई के मजे के बारे में बता रही थी. दोस्तो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस के जवान लड़के से चुद गई मैं- 1

मेरी देसी चूत की गरमी की कहानी में पढ़ें कि कैसे पति से अलग होने के बाद मेरी कामवासना उफान पर थी. मैं अपनी चुदाई के लिए बढ़िया लंड की तलाश में थी. अंतर्वासना के सभी पाठकों को आपकी चुदक्कड़ [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की दादी की चुदाई

ओल्ड लेडी सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि मेरा दोस्त मेरे घर के पास रहता था. उसकी दादी की मदद करते करते मैं उनके गोर जिस्म पर आकर्षित हो गया और ... मेरे प्रिय पाठको, यह ओल्ड लेडी सेक्स स्टोरी मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

चूत का क्वॉरेंटाइन लण्ड से मिटाया- 6

रंडी चूत की चुदाई कहानी में पढ़ें कि कैसे मेरी जोरदार चुदाई हो रही थी. मैं जोर-जोर से चिल्ला रही थी. वो मुझे जोर से अपने लण्ड पर उछाल रहा था. मेरी रंडी चूत की चुदाई कहानी को आप खूब [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त ने चोदकर मुझे अपनी बीवी बना लिया

इंडियन गे बॉयज सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि मैं अपने एक दोस्त की चौड़ी छाती, उस पर घने बाल, मजबूत कंधे देख उसे पसंद करने लगा. एक दिन मैं उसके घर गया तो ... दोस्तो, मैं आपका अपना लव एंजल [...]

[Full Story >>>](#)

